

New Generation

SEALX FABRIC PROTECTOR

SealX Fabric Protector is a completely new concept in fabric protection against wet spills. It does not contain fluoropolymers or silicone oils and reacts chemically with the fabrics being treated. It does not give colour change or change in 'feel'. It gives resistance to both oil and water based fluids, making surfaces easier to clean and retaining 'newness'.



Simple spray-on application and full cure in 24 hours.

SealX Fabric Protector covers at 50ml to 150ml per square metre according to the type of cloth treated. Typically a 500ml bottle will treat a 7-seat vehicle.

The Du Pont test method is used for assessing water/alcohol repellency. The method used is a Drop Test, using a series of wetting solutions with increasing wetting power.

Repellency is measured by using 3 drops of liquid, rated from 1-6 with 1 being the weakest liquid and 6 being the most aggressively wetting liquid. A pass is considered to be 10 seconds or larger contact time without the surface being wetted.

SealX Fabric Protector showed ratings of 4-6 on a variety of materials compared to 1 on untreated surfaces.

Apply SealX Fabric Protector to evenly wet the fabric and leave to dry for 24 hours. Any over wetting should be wiped to remove excess.

SealX Fabric Protector should only be applied with the trigger sprayer adjusted to a COARSE spray and should NOT be finely aerosolised. See MSDS for further details.



48 Riverside Drive Whangarei 0140

New Zealand

Phone: +64 (0)9 438 88 00 Mobile: +64 (0)21 46 99 72